
Zapisnik 9. sastanka Predsjedništva Hrvatskog čitateljskog društva 

 

 

Sastanak je održan u Čakovcu 27. srpnja 2007. godine u 12 sati. 

Sastanku su prisustvovali: mr. sc. Sanjica Faletar Tanacković (predsjednica), Ana 

Sudarević (dopredsjednica), mr. sc. Maja Krtalić (tajnica), Drahomira Gavranović 

(blagajnica), Dina Kraljić (gošća -suorganizator).  

Predsjednica predlaže dnevni red i nastavlja voditi sastanak.  

Dnevni red:  

1. Usvajanje zapisnika 8. sastanka Predsjedništva 

2. Organizacija skupštine HČD-a i stručnog skupa „Rana pismenost / Pismenost djece i 

mladih“ 

3. Osnivanje ogranka u Čakovcu 

4. Obilježavanje Meñunarodnog dana pismenosti 

5. Razno 

 

Dnevni je red jednoglasno usvojen.  

 

Ad 1.  

Zapisnik 8. sastanka Predsjedništva jednoglasno je usvojen.  

Ad 2. 

Mr. sc. Sanjica Faletar Tanacković (predsjednica) iznosi tijek organizacije 10. godišnje 

skupštine. Predlaže dnevni red radnog dijela skupštine te preliminarni program stručnog 

dijela. Ana Sudarević (dopredsjednica) izvještava o pripremama i suradnji s knjižnicom 

„Nikola Zrinski“ u Čakovcu i Knjižničarskim društvom za Meñimursku županiju koji će 

sudjelovati u organizaciji skupštine i skupa. Mr. sc. Sanjica Faletar Tanacković 

(predsjednica), Ana Sudarević (dopredsjednica), mr. sc. Maja Krtalić (tajnica), Drahomira 

Gavranović (blagajnica) posjetile su u pratnji Dine Kraljić prostor u kojemu ce se održati 

skupština i stručni skup. Dina Kraljić izvještava da će suorganizatori pokriti troškove pauze 

(kava, sokovi). Ana Sudarević izvještava da su medijima upućene prve najave dogañanja u 

organizaciji Društva. Svi prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni. 

 

Ad 3. 



Maja Krtalić, tajnica, izvještava da je pristigla zamolba za osnivanjem ogranka Hrvatskog 

čitateljskog društva za Meñimursku županiju sa sjedištem u Čakovcu te da su ispunjeni svi 

preduvjeti za osnivanje ogranka. Osnivanje novog ogranka jednoglasno je prihvaćeno.  

Ogranak će se osnovati na redovnoj godišnjoj skupštini HČD-a u Čakovcu, 7. rujna 2007. 

godine kada će se izabrati i njegova predsjednica i usvojiti program rada za 2007. godinu. 

Ad 4. 

Mr. sc. Sanjica Faletar Tanacković (predsjednica) izlaže usuglašeni plan aktivnosti za 

obilježavanje Meñunarodnog dana pismenosti. Ana Sudarević predlaže da se intenzivnije 

potraže sponzori za fotografski natječaj Smješak , čitajte...! kojeg Društvo organizira već 

drugu godinu povodom Meñunarodnog dana pismenosti te da se tekst natječaja diseminira 

većem broju medija kako bi se osigurao bolji odaziv. Takoñer, naglašava da je potrebno u 

tekstu istaknuti da HČD zadržava pravo korištenja pristiglih fotografija u promotivne svrhe na 

svojim materijalima i mrežnim stranicama. Prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni. 

 

Sastanak je zaključen 14:30 sati. 

Zapisničarka: mr. sc. Maja Krtalić  


